
De un pentágono regular ABCDE se conoce:
La posición de su centro O
La magnitud de la diagonal.

PASO 1º: centramos en el punto O dado y trazamos una
circunferencia de radio arbitrario, dibujamos un pentágono
regular inscrito ABCDE (método particular).

PASO 2º: trazamos la diagonal auxiliar AC.

PASO 3º: a partir de los vértices A y C prolongamos la
diagonal anterior hasta completar sua magniitud real.

PASO 4º: aplicamos semejanza, centro O y vértices A y B,
dirección OM, determinamos los vértices A' y B'.

SOLUCIÓN: unimos mediante un segmento los vértices
determinados,ya tenemos dibujado el pentágono regular A'B'C'D'E'.

PASO 5º: centramos en O y trazamos la circunferencia
circunscrita de radio OA' (OC'), que contendrá al péntagono
solución A'B'C'D'E'.
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PASO 6º: aplicamos semejanza uniendo el centro O mediante
rectas con los vértices B, D y E, hasta que corten a la
circunferencia circunscrita, determinando los vértices B', D' y E'.
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